

ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА

НА „ВЛАДИНИ ТРЕЙДИНГ” ЕООД ЗА 2018г.

Настоящият Доклад за дейността е изготвен в съответствие с изискванията на чл. 39 от Закона за счетоводството (в сила от 01.01.2016г.).

Информация за дружеството

Фирма „Владини Трейдинг”ЕООД е регистрирана с решение на Софийски градски съд по Ф.Д.№ 11764/1990г., вписана в регистъра на търговски дружества парт.№4674, том 91, ст.36, със седалище и адрес на управление: гр.София, Кремиковци, ул.“Чепинско шосе” №15, представлявано от Управител и едноличен собственик: Райна Миткова Трифонова и Управител Фросина Божидарова Георгиева, заедно и поотделно.

Характеристика и резултати от дейността

Резултатите от дейността на Дружеството за 2018 год. са положителни - реализирана е печалба след данъци в размер на 610 хил. лева /2017г.- 766 хил.лв./.

Показатели	2018 год. Стойност в хил.лв.	2017г. Стойност в хил.лв.	Изменени е в абсолютна сума
Общо приходи	13438	12469	+969
Общо разходи	12761	11615	+1146
Счетоводна печалба	677	854	-177

Дейността на фирмата се осъществява и ръководи от Централен офис-град София. Дружеството има собствена Свинеферма в с. Пищигово, общ. Пазарджик и Клон /Фуражен завод – град Чирпан/ за производство на фуражи и биоконцентрати. Клонът води самостоятелно счетоводство, но резултатите от дейността му се консолидират в обобщен отчет на дружеството.

В Централен офис се извършва търговия със зърно, соев и слънчогледов шрот, изготвяне на рецепти и програми за хранене на всички видове селскостопански животни, административна и представителна дейност, като от него изцяло се ръководи дейността на Клона и свинефермата.

Свинеферма с. Пищигово е стокова свинеферма и се угодват и продават собствени угоени прасета. Същата е изградена и изцяло оборудвана съгласно изискванията на ЕС, със съоръжения на датската компания АкоФунки и немската – БигДъчман. Закупува от доставчик хибридни женски ремонтни прасета F1, кръстоска между Ландрас и Голяма Бяла, на датската фирма Данбред. Мъжките прасета са порода Дюрок, също на фирма Данбред. Стоковите прасета са трипороден хибрид/50% Дюрок, и по 25% ГБ и Л/ получени от кръстоска на женските хибридни прасета F1 с нерези Дюрок. Съчетават висока плодовитост, здрава конституция, висок % на постно месо, отлични вкусови качества и добро оползотворяване на фуража. Животните във фермата се отглеждат по хуманен начин според изискванията на Европейския съюз, като се спазват изискванията за свободна подова площ над 10% от стандарта, осигуряване на изкуствена светлина над 11 часа и използване на фуражи, съдържащи деоксиниваленол не повече от 2,5 мг/кг. Държавни помощи се получават и по трите мерки.

През 2018 спрямо 2017 продажбите на угоени прасета се повлияха от по-ниската изкупна цена на пазара на свинско месо, което се отрази негативно и на резултата от свиневъдната дейност.

Фуражен завод Чирпан произвежда и продава на свободния пазар комбинирани и допълващи фуражи, като също работи и с продукти на клиента, както и търгува с компоненти за фуражната промишленост. Завода има двама управители – по производствена и по технологична част, счетоводител и производствени работници назначени от управителите. Заводът работи с дългогодишни клиенти, като непрекъснато търси и нови, ограничавайки се в клиенти с добро финансово състояние.

2018 година започна добре и до октомври месец завода си изпълняваше бюджета. За съжаление епизоотичната обстановка в страната и възникналите огнища на птичи грип доведоха до пълно спиране на работата на една част от нашите клиенти, което доведе до намаляване на месечните ни продажби с около 300 тона. Това се отрази на годишния финансов резултат от фуражопроизводство и заводът не постигна очакваните резултати.

През 2018 заводът пусна в експлоатация нова гранулираща инсталация, която води до по-добра здравина на гранулата, по-висока ефективност на производство и по-доволни клиенти от повишаване качеството на фуража.

През септември се взе решение за започване на проект по изграждане на нови силози за зърно, което ще доведе до възможности за съхранение на допълнителни 5000 тона царевица и пшеница и ще позволи да закупуваме нужните ни количества зърно в нова реколта. Това ще ни направи по-конкурентни при ценообразуването на фуража. Проекта ще включва и робот за палетизиране на чували, което ще облекчи ръчния труд. През 2018 заводът промени визията на своите чували с по-атрактивни такива, които допринасят за подобряване на имиджа ни на пазара за комбинирани фуражи.

Капацитета на завода е :

- 1.Комбиниран фураж: птици,свине и други-50/60 тона на смяна.
- 2.Комбиниран фураж за преживни – 20/30 тона на смяна.
3. Линия биоконцентрати – 10/12 тона на смяна.

През 2018 продаваме на пазара повече от 16000 тона продукция, като 95% от нея е делът на комбинирания фураж и 5% е допълващия фураж /биоконцентрат/.

Най-високият дял от продажбите се пада на комбинирани фуражи и концентрати за патици – повече от 57%, следват птици със 17 %, преживни 13% и прасета 12%. Заводът продава 60% от фуража си насипен и 40 % пакетирани, а 80% от цялата продукция е гранулирана.

Конкуренти на фуражен завод гр.Чирпан са: Амико с.Белозем, Зоохран АД-Първенец, ЕТ Херон 77, Фуражен цех гр.Брезово. Непрекъснатата конкуренция води до пресиране на цените на фуражите, което не ни позволи да пренасочим изцяло увеличението на цените на суровините към нашите клиенти. Това доведе до намаление на brutният ни марджин и респективно по-ниската печалба за 2018 спрямо 2017.

Общо за дружеството разпределението на приходите по видове дейност е следното: 85% от тях са от фуражопроизводство – делът на фуражния завод в приходите нараства с 3% спрямо 2017, делът на свинефермата намалява на 8% от 11% в 2017 и търговската дейност в София се запазва на 7%.

От изложените по-долу данни е видно изменението на финансовите показатели по години:

Показатели на финансово счетоводен анализ на дейността

Показатели	2018	2017
1.Коефициент на рентабилност на приходи от продажби	0.05	0.07
2.Коефициент на рентабилност на база собствен капитал	0.11	0.12
3.коефициент на ефективност на разходите	1.05	1.07
4.Коефициент на ефективност на приходите	0.95	0.93
5.Коефициент на обща ликвидност	3.95	3.16
6.Коефициент на финансова задлъжнялост	0,18	0,23
7.Коефициент на финансова автономност на база пасиви	0,82	0,77

За съжаление намалените продажби на комбиниран фураж, повлияни от огнищата на птичи грип рефlekтираха върху рентабилността на фирмата на база собствен капитал и върху рентабилността на база приходи от продажби. Владини показва подобрена обща ликвидност и е по-независима от външни кредитори.

Капиталът по счетоводна сметка отговаря на регистрацията по съдебното решение.

Дружеството осъществява своята дейност при спазване на българското законодателство и изготвя финансовите си отчети в съответствие с Националните счетоводни стандарти /НСС/, приложими в България.

Владини Трейдинг ЕООД е лоялен към настоящите си контрагенти – доставчици, клиенти, финансови и други институции, и стриктно спазва договорните си отношения, което го прави желан бизнес партньор.

Рискове, пред които Дружеството е изправено

Дейността на всяко едно дружество е изложена на определени рискове, които оказват въздействие върху резултатите му. Рисковете, на които е изложена дейността на „Владини Трейдинг“ ЕООД, са разгледани по-долу.

Инфлационен риск

Инфлацията в страната е важен фактор, касаещ реалната възвращаемост на инвестициите в България. Основните рискове, свързани с инфлацията се отнасят до развитието на международните цени и до темпа на икономически растеж в страната. Средногодишната инфлация остана ниска под влияние на благоприятната конюнктура на международните пазари на суровини.

Фирмен риск

Свързан е с характера на основната дейност на дружеството, с технологията и организацията на цялостната му активност, както и с обезпечеността на дружеството с финансови ресурси. Основният фирмен риск е свързан със способността на дружеството да генерира приходи, а оттам и положителен финансов резултат.

Финансов риск

Финансовият риск на дружеството е свързан с възможността от влошаване на събираемостта на вземанията и изплащането на задълженията към външни кредитори, което би могло да доведе до затруднено финансово състояние.

Управлението на финансовия риск за дружеството е фокусирано върху повишаване събираемостта на вземанията, определяне на адекватни и конкурентоспособни цени на продуктите и услугите, адекватна оценка на формите на поддържане на свободни ликвидни средства.

Валутен риск

Сделките на Дружеството се осъществяват в български лева и чуждестранна валута.

Транзакциите в евро не излагат предприятието на валутен риск. Към 31 декември 2018 курса на еврото е фиксиран на 1.95538 лв./евро.

Дружеството извършва своята дейност предимно с български контрагенти. Поради това то не е изложено на валутен риск.

Научноизследователска и развойна дейност:

През 2018г. Дружеството ни не развива дейност, свързана с научноизследователска и развойна дейност.

Важни събития, настъпили след датата на съставяне на годишния финансов отчет

Не са настъпили събития, които да доведат до корекции в годишния финансов отчет. Нямаме индикации за проблеми в областта на дейността ни.

Стопански цели за 2019 год.

Управлението на Дружеството е насочено към реализиране на големи и регулярни приходи от дейността през 2019г, като същевременно работи с клиенти с добро финансово състояние. Стратегията на вътрешното развитие е в насока оптимизиране на оперативните разходи, увеличаване производителността и рентабилността на труда, повишаване квалификацията на работниците и служителите, по-добра политика по закупуване на суровини в реколта и запазване на брутния марджин на продуктите.

Информация по чл. 187д и чл. 247 от Търговския закон

Нашето дружество не притежава, нито е закупило или продало по време на отчетния период дялове на контролиращите дружества, нито чрез подставени лица или чрез доверени дружества.

През 2018 год. Управителите не са сключвали договори с Дружеството, които излизат извън неговата обичайна дейност или се отклоняват съществено от пазарните условия.

Наличие на клонове на дружеството

Дружеството има регистриран Клон /Фуражен завод – град Чирпан/ за производство на фуражи и биоконцентрати.

Използвани от Дружеството финансови инструменти, политика и управление на финансовия риск

Политиката относно управление на финансовия риск касае способността му да:

изпълнява задълженията си навременно;

реализира добра събираемост на вземанията;
генерира приходи, а оттам и печалба.

Политиката относно управление на финансовия риск включва следните принципи:

- стриктно спазване на действащото законодателство;
- мониторинг на ключови финансови показатели;
- обезпечаване на мениджмънта с финансово - счетоводна информация за вземане на решения;
- своевременно осигуряване на необходимите финансови ресурси за развитие на дружеството при възможно най-изгодни условия.

Отговорности на ръководството

Според българското законодателство, ръководството следва да изготвя финансов отчет за всяка финансова година, който да дава вярна и точна представа за неговото финансово състояние към края на годината, финансовото му представяне и паричните му потоци.

Ръководството потвърждава, че е прилагало последователно адекватни счетоводни политики при изготвяне на годишния финансов отчет към 31.12.2018 год. и е направило разумни и предпазливи преценки, предположения и приблизителни оценки.

Ръководството също потвърждава, че се е придържало към действащите счетоводни стандарти, като финансовия отчет е изготвен на принципа на действащото предприятие.

Ръководството носи отговорност за правилното водене на счетоводните регистри, за целесъобразното управление на активите и за предприемането на необходимите мерки за избягване и разкриване на евентуални злоупотреби и други нередности.

20.03.2019 г.

Управител: 
/Фросина Георгиева/

